

# 稳规模 优结构 搭平台 我市全力推动外贸提质增量

**本报讯(记者 齐国霞)**今年以来,我市紧紧围绕国家、省关于稳外贸各项决策部署,紧盯全年目标任务,稳住外贸基本盘,用好政策空间,找准发力方向,多措并举打好政策“组合拳”,积极帮助企业稳订单、拓市场,强力推动我市外贸提质增量。1月至9月,全市货物贸易额达51.5亿元,同比增长53.1%,增速居全省第二位,完成省定目标任务的94.9%,完成比例居全省第一位。

强化政策支持。参照国家、省出台的外贸政策,市政府出台支持企业开拓市场、鼓励企业投保出口信用保险、支持企业参加境内外展会等6条配套扶持政策,对企业出国参展、投保出口信用保险等给予补贴,有力提振企业发展信心。今年以来,我市先后为际华三五一五、中大恒源等24家企业争取扶持资金80余万元,为双汇投资发展等33家企业申报扶持资金180余万元。

加强主体培育。鼓励各县区围绕主导产业和战略新兴产业招引外向型项目。今年以来,宏大新材料、达冠食品等9家企业落户漯河,全部实现当年招引当年出口,出口总额超3.8亿元。积极引导传统内贸企业通过外综服平台、跨境电商、境内外展会开展进出口业务。今年以来,裕鑫电子、红黄蓝科技等20家企业实现出口零的突破,出口总额超1.4亿元。

搭建经贸平台。积极引导企业参加国家重点经贸活动,组织卫龙、利通液压等37家企业参加第133届春季广交会,际华三五一五、罗弗文具等27家企业参加第134届秋季广交会,意向成交额达300万美元;组织双汇、南街村等10家重点进口企业报名参加第六届进博会并到会采购。立足我市现代化食品名城建设,深入摸排有出口潜力的企业,组织南街村、卫龙、优润等食品企业参加新加坡、泰国、乐通源德福等外贸企业申请境外专利4项,开展产品认证及管理体系认证9项。深入落实市委、市政府加大食品出口力度的部署,组织35家食品企业开展进出口业务培训,结合产品优势为企业遴选境外展会,

市外贸企业参加各类展会150余场次,成交金额超9000万元。

优化贸易环境。积极宣传各项惠企政策,全市商务、海关、外汇等涉外部门结合职能开展RCEP、出口信保、食品出口备案、汇率避险等政策宣讲和业务培训活动8次,受益企业170余家。建立全省首家地方性企业供应链信息平台,将30家重点外贸企业列入首批入驻企业“白名单”,录入104类进出口商品原材料供应链信息,有效降低企业采购成本。在全省率先推出进出口通关模式自选菜单,指导企业根据需求,自主、灵活应用各项通关模式。深入落实RCEP成员国通关便利措施,为企业签发各类原产地证书1074份,帮助企业减免目的国关税4000万元。积极打响漯河农食品牌,帮助16家企业快速获得出口食品备案资质、2家宠物食品企业获得欧盟TRACE认证。



11月9日,市统计局邀请中原琴书艺术团到结对帮扶村舞阳县北舞渡镇田李村宣讲党的二十大精神,受到广大村民欢迎。  
本报记者 张玲玲 摄



11月12日,沙北街道海河社区联合市幸福沙澧社区服务中心开展便民服务活动,为社区居民提供小家电维修、理发等服务。  
见习记者 李慧莹 摄

## 经济技术开发区:练兵比武强技能 服务水平再提升

11月9日,经济技术开发区举办首届政务服务改革创新竞赛暨第二届技能大赛,全面增强政务服务窗口工作人员服务意识,提升其业务能力,推动全区营商环境持续优化,为提高全区政务服务质效注

入新动力。

此次技能大赛包括笔试、“政务服务七步法”演示、情景模拟和创新案例讲解等多个环节,综合考察政务服务窗口工作人员的职业素养、专业技能、服

务行为、综合分析和表达能力。经济技术开发区各单位37名参赛选手同台竞技。

本次竞赛旨在深化政务服务“三化”改革,推动政务服务更快更优,激发经

济技术开发区政务服务窗口工作人员“强技能、提素质、优服务”意识,全力培养高素质人才,为企业和群众提供更贴心、更专业、更高效的服务。

王晶



11月12日上午,郾城区沙北街道嵩山社区开展了公益美术手工制作活动,吸引社区不少孩子参加。  
本报记者 齐国霞 摄



11月11日上午,漯河市乒乓球协会主办的“零跑汽车杯”乒乓球精英邀请赛在漯河市梦东方乒乓球俱乐部举行。24支队伍70多名选手参赛。  
本报记者 杨光 摄

## 关于3起违法取用地下水案件的通报

全市集中开展地下水管理大排查大整治行动以来,查处了一批水事违法案件。为发挥震慑作用,维护良好水事秩序,现将第二期3起典型案件通报如下:

一、市城乡一体化示范区秀水温泉洗浴中心未经批准擅自取水案件

2023年8月,市水利局工作人员在市城乡一体化示范区秀水温泉洗浴中心检查时发现,该洗浴中心院外厂房内有热水井1眼,正在取水用于洗浴。经调查,该洗浴中心存在未经批准擅自取水问题。根据当事单位的违法事实、性质、情节和相关证据,依据《中华人民共和国水法》《地

下管理条例》等法律法规的有关规定,市水利局对其进行了立案查处,罚款3万元,限期办理取水许可证,2025年12月之前关闭该热水井,并追缴其水资源税。

二、漯河市嘉泰水泥制品有限公司未经批准擅自取水案件

2023年8月,郾城区水政监察大队人员对漯河市嘉泰水泥制品有限公司厂区进行检查,发现该公司有自备井2眼,正在取用地下水用于生产。经调查,该公司存在未经批准擅自取水问题。根据当事单位的违法事实、性质、情节和相关证据,依据《中华人民共和国水法》《地下管理条例》等法律法规的有关规定,舞阳县水利局对其进行了立案查处,罚款2万元,限期办理取水许可证。

证据,依据《中华人民共和国水法》《地下管理条例》等法律法规的有关规定,郾城区水利局对其进行了立案查处,罚款2万元,限期办理取水许可证。

三、舞阳县博雅外国语学校西院未经批准擅自取水案件

2023年7月,舞阳县水政监察大队人员对舞阳县博雅外国语学校西院进行巡查,发现该校有地下水井1眼,取用地下水用于生活。经调查,该校存在未经批准擅自取水问题。根据当事单位的违法事实、性质、情节和相关证据,依据《中华人民共和国水法》《地下管理条例》等法律法规的有关规定,舞阳县水利局对其进行了立案查处,罚款2万元,限期办理取水许可证。

上述典型案例,反映出少数单位取用地下水的法律意识淡薄,违反了地下水管理法律法规的有关规定,必须依法依规予

以严惩。

欢迎社会各界对违法取用地下水行为进行监督举报。举报内容经查实并进行处罚的,按照有关规定给予举报者奖励。

漯河市水利局地下水整治举报电话:0395-5612130

临颍县水利局地下水整治举报电话:0395-5650900

舞阳县水利局地下水整治举报电话:0395-7227636

郾城区水利局地下水整治举报电话:0395-5612628

源汇区水利局地下水整治举报电话:0395-3280369

召陵区水利局地下水整治举报电话:0395-3551096



漯河市水利局  
2023年11月10日

## 市创文办督导舞阳县文明县城创建工作

**本报讯(记者 姚晓晓)**为推动文明县城创建和城乡精神文明建设融合发展,11月9日,市创文办对舞阳县文明县城创建工作进行督导。

会议强调,文明县城创建工作要切实解决群众“急难愁盼”问题,切实增强群众的获得感、幸福感和安全感;要对标先进、追赶超越,不断提升工作质效;要更加注重提高治理效能,下足“绣花”功夫,提升精细化治理水平;要更加注重整体推进,强化系统观念,加强工作统筹,下好“一盘棋”,打好“整体战”。

合反馈,并围绕基础设施建设、精细化管理、创建氛围营造、群众满意度和市民文明素质提升等方面的问题提出整改意见和建议。

会议强调,文明县城创建工作要切实解决群众“急难愁盼”问题,切实增强群众的获得感、幸福感和安全感;要对标先进、追赶超越,不断提升工作质效;要更加注重提高治理效能,下足“绣花”功夫,提升精细化治理水平;要更加注重整体推进,强化系统观念,加强工作统筹,下好“一盘棋”,打好“整体战”。

## 漯河日报社第十届“暖冬行动”启动

**本报讯(记者 朱红)**近日,漯河日报社第十届“暖冬行动”启动。“暖冬行动”小组联合志愿者、爱心企业和爱心个人,为我市有需要的困难家庭送爱心,帮助他们度过寒冷的冬季。

“暖冬行动”作为漯河日报社持续多年的一项品牌公益活动已举办九届,惠及我市900多户困难家庭。

“我们向全社会发出倡议,希望更多的爱心团体、爱心企业和爱心人士伸出援助之手,参加漯河日报社‘暖冬行动’,传递大爱。”“暖冬行动”负责人告诉记者,“暖冬行动”小组

联合志愿者在全市范围内寻找困难家庭,列出困难对象名单,入户走访调查后,确定帮扶对象。

如果您愿意献一份爱心,可以拨打本报热线电话0395-3139148,与我们联系。



攻不见起色。河南双汇女排攻防均可圈可点,最终在球迷的加油助威声中,以3比0顺利赢得比赛。

本赛季前轮比赛中,河南双汇女排客场先后对阵四川女排、天津女排,取得一胜一负的战绩。在赛后新闻发布会上,河南双汇女排主教练焦帅表示,这是本赛季第一个主场,从临场表现来看,队员们有些紧张,接下来需要查找并解决问题。“感谢全场的球迷。大家的热情关注燃起了河南队的斗志。希望我们河南双汇女排不断成长、越来越好。”焦帅说。

第一局开赛不久,河南双汇女排以8比4领先,随后依托网口优势以13比7领先。河北女排虽然顽强拼搏,但由于失误过多,最终让河南双汇女排以25比14轻松拿下第一局。第二局、第三局,河北女排依然受制于河南双汇女排的网口压制,进

11月14日将进行2023—2024中国女排超级联赛第四轮比赛,河南双汇女排客场挑战山東日照钢铁女排。



11月9日,市市场监督管理局将抽检合格且在保质期内的备份样品捐赠给经济技术开发区后谢镇敬老院。  
鞠占成 摄

## 拍卖公告

我行定于2023年11月28日9时整,在拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)公开拍卖:1.雪佛兰轿车一辆;2.黄河路金地兰乔圣菲房产一套,起拍价49.2万元;3.南阳市孔明南路汉景苑房产(含装修)一套,起拍价69.7万元;4.五一路蓝湖北区房产一套,起拍价57.9万元;5.昌建东外滩(三期)商业住宅一套,起拍价100.6万元;6.昌建东外滩门面房一处,起拍价132.2万元;7.淞江路天元景观城房产(含装修)一套,起拍价139.9万元;8.广东省中山市依云路君华新城房产(含车位)一套,起拍价106.8万元。

有意竞买者,请于2023年11月27日17时前将竞买保证金2万元、10万元转入我行指定账户(漯河市拍卖行,41001551310050000244,建行漯河黄河路支行。以实际到账为准,不成交全额无息退还)。

联系地址及电话:市财政局临街三楼

0395-3169922 3129911

展示地点及时间:标的所在地 自公告发布之日起

漯河市拍卖行 2023年11月13日

## 遗失声明

●漯河经济开发区投资发展有限公司为漯河市住房保障中心开具的漯河经济技术开发区保障性租赁住房项目(A区)专项补助资金收据(票据编号:0711862,金额3512000元)丢失,声明作废。